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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

U diplomové práce oceňuji jasný výběr tématu a přesnou identifikaci cílů („Prvním cílem této práce proto je
nejprve podle určitých kritérií zhodnotit současné postavení Turkmenistánu, co se týče jeho energetické
bezpečnosti, a následně určit, jak by Turkmenistán mohl svou pozici vylepšit. Dalším cílem pak je
vyhodnotit, zda by Turkmenistán mohl kromě své energetické bezpečnosti ovlivnit také energetickou
bezpečnost České republiky.“) i ve vztahu k českému prostředí. Práce obsahuje metodologickou část.
Autorka práce si je jasně vědoma nutnosti stanovení kritérií (což činí v podkapitolách 1.2.2. – 1.2.4.),
v případové studii využívá navíc SWOT analýzu (co je již méně ambiciózní) a hovoří obecně využití
kvalitativní analýzy. Strukturovaný přístup k tématu na základě představené metodologie je jednoznačně
základní a hlavní předností práce. Výsledky by byly ještě více zdůrazněny, kdyby autorka pracovala s jinou
strukturací textu a jeho provázáním. Text je doslova rozmělněn do jednotlivých pod-celků (čtvrté úrovně
číslování), paradoxně se tím nezvyšuje, ale spíše komplikuje čtivost textu a styl pak nemusí plně
korespondovat s ambicí vědeckého textu a udržením jeho koherence. V práci je odkazováno v souladu
s pravidly, seznam zdrojů je dostatečně rozsáhlý, ocenil bych větší využití odborných článků (např. i ve
vztahu ke geopolitice prostoru v oblasti bezpečnosti), bezchybně je zpracovaný seznam použitých zkratek.
K jazykové stránce práce nemám zásadních připomínek. Celkově je práce kvalitní, závěry práce jsou
relevantní a odpovídají cílům, v případě lepšího propojení textu mohla být práce dokonce vysoce
nadprůměrná, hodnotím proto stupněm výborně. Otázky k obhajobě: 1) Jak vnímá Turkmenistán svoji
energetickou bezpečnost (hlavně vnější dimenzi)? 2) Jakou roli v energetickém sektoru Turkmenistánu
hraje Rusko?

Závěr: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
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